

平成 29 年 12 月 25 日

各位

株 式 会 社 ア ク ロ デ ィ ア 代 表 取 締 役 社 長 堤 純也 (コード番号:3823 東証マザーズ) 問合せ先:執行役員管理部長 藤崎 滋夫 電話番号:(03)4405-5460

東京証券取引所市場第二部への上場市場変更承認のお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所の承認を受け、平成30年1月1日をもちまして、当社株 式が東証マザーズ市場から東京証券取引所市場第二部へ市場変更されることとなりましたので、お知 らせいたします。

これもひとえに、株主の皆様をはじめ、多くの関係者の皆様のご支援の賜物であり、心から感謝申し上げます。

当社は、「最高の発想を持った集団」であるという企業理念のもと、人に優しい IT 技術及びサービスの提供により豊かで快適な社会の実現を目指すとともに、更なる事業拡大と企業価値の向上に努めてまいります。今後とも、引き続きのご指導とご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第二部への上場承認の詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ (http://www.jpx.co.jp/) をご覧ください。

以上